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CÂMARA MUN IC I PAL DE S ORO CABA 
ESTADO DF SÃO PAULO 

ATA DA 32 (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 
DIA 17 DE JUNHO DE 2016, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE 
CIDADÃO SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO PR. ENILSON DA COSTA 
AMORIM. 

Às 20h10, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo 1° Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 
Luis Santos Pereira Filho, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no Plenário as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Major Vanclei, Chefe do 

Estado Maior, representando o Coronel Antonio Valdir, Comandante do CPI 

7; Apóstolo Luís Schiliró; Pr. Mário Harder, representando o Pr. Osmar José 

da Silva, Presidente das Assembleias de Deus em Sorocaba e Pra. Fabrícia 

Rosa, Vice-Presidente do Conselho Municipal de Pastores, representando o 

Pr. Eduardo Bortolozzi, Presidente do Conselho Municipal de Pastores, O 

Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé 

recepcionem o homenageado desta noite, o Ilustríssimo Pr. ENILSON DA 

COSTA AMORIM, acompanhado de sua esposa Pra. Solange de Souza Amorim. 
O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e 

faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram 

suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo 10  Secretário da Câmara 

Municipal de -Sorocaba Nobre Edil Luis Santos Pereira Filho faz sua saudação 

inicial. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida todos a a ssistirem uma 

apresentação da cantora Tamires de Castro acompanhada do violinista Magno. 
Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida o Apóstolo Luis Schiliró a 

fazer seu discurso, o qual logo em seguida recebe o diploma de Visitante 

Ilustre. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida o Grupo de Jovens 

Sublime Amor, da Igreja Assembleia de Deus São Guilherme, a fazer sua 

apresentação. Neste momento, o Presidente faz a entrega dos Votos de 

Congratulações aos Líderes Evangélicos, por seus relevantes serviços 

prestados à Sorocaba. O Mestre de Cerimônias solicita que venham à Mesa 

para receber esta homenagem os Pastores: André Santos, Clériston Cristóvão 
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• 
Albino dos Santos, Laís Angélica Ribeiro Luz, Luis Santos, Marco Antonio da Silva 
Luz, Nelson Rosa, Paulo Matheus Silveira, Rogério Segatti, Sandro Alves, Sérgio 
Ferreira e Sônia Alves dos Santos. Em seguida, o Mestre de Cerimônias 
convida o cantor Cilso Silva a fazer sua apresentação. Neste momento, 

respectivamente fazem seus discursos de saudação ao Ilustríssimo Pr. 

ENILSON DA COSTA AMORIM, o Presidente Nobre Edil Luis Santos Pereira Filho 
e a Pra. Solange de Souza Amorim, esposa do homenageado. Logo após, o 

Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 39/2016, " 

referente à outorga do Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Pr. 

ENILSON DA COSTA AMORIM e, logo faz a entrega do Título ao homenageado, 

o qual faz seu discurso de agradecimento. Finalizando esta solenidade, o 

Mestre de Cerimônias convida a cantora Tamires de Castro acompanhada do 
violinista Magno a fazerem sua última apresentação. Às 22h45, o 
Excelentíssimo 10  Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 
Luis Santos Pereira Filho, encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades 
presentes, a imprensa e o público em geral. 

LUIS SANTOS PEREIRA FILHO: 

Pedro A. 

2/2 


